

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/534

दिनांक- 02/01/2017

प्रेस विज्ञप्ति

एनसीएल कृष्णशिला ने शुरू किया निःशुल्क कंप्यूटर प्रशिक्षण केंद्र

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) ने स्थानीय जरूरतमंद लोगों का कौशल विकास कर उन्हें रोजगार पाने में मदद कर आर्थिक रूप से आत्मनिर्भर बनाने के अपने प्रयासों की लंबी श्रृंखला में एक और कड़ी जोड़ी है। कंपनी की कृष्णशिला परियोजना द्वारा निगमित सामाजिक दायित्व (सीएसआर) के तहत निर्मित कंप्यूटर प्रशिक्षण केंद्र का रविवार को शुभारंभ हुआ। परियोजना की जागृति महिला समिति की अध्यक्ष श्रीमती नीलू प्रसाद ने बतौर मुख्य अतिथि कंप्यूटर प्रशिक्षण केंद्र का उद्घाटन किया।

कृष्णशिला परियोजना के आवासीय परिसर स्थित कंप्यूटर प्रशिक्षण केंद्र में कृष्णशिला परियोजना के आस-पास के ग्रामीण युवाओं को निःशुल्क कंप्यूटर शिक्षा और प्रशिक्षण दिया जाएगा। साथ ही, प्रशिक्षित युवाओं को रोजगार पाने और स्वरोजगार स्थापित करने में भी मार्गदर्शन किया जाएगा।

परियोजना की सीएसआर टीम और जागृति महिला समिति की सदस्याओं ने कार्यक्रम में उपस्थित ग्रामीणों को कंप्यूटर शिक्षा का महत्व बताया और उन्हें स्वयं एवं अपने बच्चों को कंप्यूटर शिक्षा दिलाने के लिए प्रोत्साहित किया। ग्रामीणों ने कंप्यूटर प्रशिक्षण केंद्र खोलने के लिए एनसीएल और कृष्णशिला परियोजना को धन्यवाद दिया और उम्मीद जताई कि परियोजना भविष्य में भी आस-पास के गांवों के विकास के कार्य करती रहेगी।

परियोजना के सीएसआर नोडल ऑफिसर श्री सुबोध दीक्षित ने बताया कि परियोजना की स्थानीय महिलाओं एवं युवतियों के कौशल विकास हेतु ब्यूटी पार्लर प्रशिक्षण केंद्र शुरू करने की भी योजना है।

कार्यक्रम में कृष्णशिला परियोजना की सीएसआर टीम के साथ जागृति महिला समिति की श्रीमती अंजूश्री साहू, श्रीमती अनुपमा दीक्षित, श्रीमती सुप्रिया सिन्हा, श्रीमती शशि तिवारी, श्रीमती लक्ष्मी राव, श्रीमती मंजू प्रसाद, श्रीमती अर्पिता चटर्जी, श्रीमती तनु अग्रवाल, श्रीमती शिखा गोयल और श्रीमती निकिता कुमारी उपस्थित थीं।

गौरतलब है कि कृष्णशिला परियोजना अपने सीएसआर कार्यक्रम के तहत परियोजना के आस-पास के गांवों के विकास के अनेक कार्य करती है। परियोजना प्रत्येक रविवार को ग्रामीण चिकित्सा शिविर भी आयोजित करती है, जिसमें स्थानीय ग्रामीणों का निःशुल्क चिकित्सा परीक्षण किया जाता है और फ्री दवाइयां भी बांटी जाती हैं।